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Aucun document ni aucun matériel ne sont autorisés.
En conséquence, tout usage d’une calculatrice est INTERDIT et constituerait une fraude.

Document remis au candidat :
Le sujet comporte 2 pages numérotées de 1 a 2.

Il vous est demandé de vérifier que le sujet est complet dés sa mise a votre disposition.

Nota bene : il vous est demandé d’apporter un soin particulier a la présentation de votre
copie et a la qualité rédactionnelle. Ces éléments seront pris en compte dans 1'évaluation.

I - DISSERTATION

Doit-on s’attendre & un retour du protectionnisme ?

II - ETUDE DE DOCUMENT

A P’aide du tableau fourni en annexe et de vos connaissances, vous traiterez les questions
suivantes :

1- Expliquez 2 quoi correspond le premier décile en prenant pour exemple I’année
2010.

2 - Que représente ici la « médiane » ?

3 - Mettez en évidence les informations essentielles qui peuvent étre retirées du
tableau et analysez-les.

4 - Citez un autre instrument permettant la mesure des inégalités de revenus et
expliquez-le.

III - QUESTION

Quels sont les points de désaccords entre Keynes et les néoclassiques ?

Baréme indicatif
Dissertation 12 points
Etude de document 4 points
Question 4 points
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